

УДК 61:061.22(092)

Игорь Владимирович Волчек (к 50-летию со дня рождения)



В апреле 2011 г. исполнилось 50 лет со дня рождения генерального директора ООО «ДискавериМед» главного редактора Издательского дома «Терра Медика» кандидата медицинских наук Игоря Владимировича Волчека.

Игорь Владимирович родился 27 апреля 1961 г. в городе Барановичи (Брестская область, Беларусь). Окончив среднюю школу с золотой медалью, он в 1978 г. поступил в Военно-медицинскую академию им. С. М. Кирова. Во время обучения занимался в научном кружке кафедры факультетской терапии, его научным руководителем был доцент Лев Васильевич Филев.

И. В. Волчек был награжден почетной стипендией имени Н. И. Пирогова. Его работа «Возможности регуляции функциональной активности моноцитов периферической крови в норме и патологии» заняла I место в конкурсе на лучшую научную работу слушателей Академии в 1983–1984 гг. Игорь Владимирович, с отличием окончив ВМА им. С. М. Кирова в 1984 г., служил начальником медицинского пункта бригады в Ленинградском военном округе. В 1987–1990 гг. он учился в адъюнктуре при кафедре гематологии и клинической иммунологии (факультетской терапии) ВМА им. С. М. Кирова. В 1991 г. защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Функциональная активность и неспецифическая противовирусная резистент-

ность мононуклеарных фагоцитов при острых лейкозах (клинико-экспериментальное исследование)». Его научным руководителем был профессор Вадим Иванович Мазуров. В 1990–1993 гг. Игорь Владимирович преподавал на кафедре военной медицины Санкт-Петербургской медицинской академии последипломного образования.

В 1993 г. совместно с Юрием Христофоровичем Лавинским создал первый в постсоветской России частный медицинский журнал «International Medical Reviews», был его главным редактором и директором издательства. В 1995 г. учредил Всероссийский междисциплинарный медицинский журнал «Terra Medica®», главным редактором которого проработал в течение 12 лет. Журнал издается и сейчас. В настоящее время главный редактор журнала «Terra Medica®» — заведующая кафедрой дерматовенерологии, микологии и косметологии РМАПО профессор Елена Валерьевна Липова (Москва). С 2003 г. И. В. Волчек является издателем журнала «Лабораторная диагностика» (главный редактор — профессор Антон Владимирович Козлов), с 2006 г. — журнала «Педиатрия для родителей / Для заботливых родителей» (главный редактор — врач-педиатр высшей категории Ирина Дмитриевна Нежинская).

За последние пять лет под руководством Игоря Владимировича организовано и проведено 30 конференций в различных областях медицины: по инфекционным и внутренним болезням, дерматовенерологии, клинической фармакологии, урологии и гинекологии, неврологии.

Со времени обучения в Военно-медицинской академии Игорь Владимирович постоянно занимается научными исследованиями во многих областях медицины — гематологии, иммунологии, онкологии, инфекционных болезней, педиатрии, урологии и гинекологии. Основное направление его научной деятельности — персонализированная медицина. Клиническую работу И. В. Волчек проводит по лечению больных с хроническими вирусными гепатитами, с онкологическими патологиями и болезнями

крови. Совместно с доцентом Львом Васильевичем Филевым Игорь Владимирович разработал авторский метод изучения внутриклеточной вирусемии и функциональной активности моноцитов, который впоследствии был использован многими исследователями в различных областях медицины. Разработал «Способ скрининга лекарственных препаратов», защищенный патентами России, США, Великобритании, Германии, Франции, Италии, Испании и Швейцарии. Этот способ используется в десятках ведущих медицинских учреждений России (в Санкт-Петербурге, Москве) и Украины (в Киеве). И. В. Волчек награжден многочислен-

ными международными призами и наградами: Средиземноморского конгресса по химиотерапии (Афины, Греция), Всемирного конгресса по лабораторной медицине (Дюссельдорф, Германия), золотой медалью Выставки изобретений и промышленных инноваций EUREKA, медалью Европейского сообщества (Брюссель, Бельгия), является кавалером (Chevalier) и офицером (Officier) ордена Почетного легиона Бельгии. Он — автор более 300 научных работ, половина из которых опубликована за рубежом, участник нескольких десятков международных конгрессов и конференций, член Европейского общества биомодуляции и химиотерапии.

*Коллектив ООО «ДискавериМед» и Издательского дома «Терра Медика»
поздравляет глубокоуважаемого Игоря Владимировича с юбилеем
и желает ему новых творческих и научных достижений!*

План конференций ООО «ДискавериМед» на осень 2011 г.

Руководителям учреждений здравоохранения, образования и научно-исследовательских институтов, врачам, директорам и главам представительств фирм и другим заинтересованным лицам

В 2011 г. в Санкт-Петербурге при участии
ООО «ДискавериМед» и Издательского дома «Терра Медика»
будут проведены следующие конференции:

14 сентября | V Научно-практическая конференция: «Грипп и другие воздушно-капельные инфекции: специфическая и неспецифическая профилактика и лечение»

19 октября | III Научно-практическая конференция: «Актуальные вопросы внутренних болезней (кардиология, пульмонология, гастроэнтерология, эндокринология)»

25 ноября | VI Научно-практическая конференция: «Актуальные вопросы урологии и гинекологии»

Приглашаем вас принять участие в конференциях!

Оргкомитет конференций:

ООО «ДискавериМед»
Издательский дом «ТЕРРА МЕДИКА»

Прижевойт Елена Викторовна
Чепурная Елена Николаевна

Тел./факс: (812) 274-08-62
(812) 327-76-22

expo@terramedica.spb.ru
www.terramedica.spb.ru